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Epyovoupia

Apxég xpnong o8ovng

Ta pana pag mpémea va eival axedov
amv ida evdeia pe 10 Tavw PEPog g
0Bavng, wote va xoirdlouv eubsa n pe
Ao pxa xAian TTPOS 1A KATW KOl OF
andoraon 60 pe 70 exaroora.
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k. 1

Egyovopuia elvat n emotiun mov aoxoAelital pe T owoty XoNon twv
EQYaAElWV KAL PNXAVNHUATWVY TOL é@TiaEe 0 AvOQWTOG £€TOL WOTE VA UNV
TAAQUTIWEOVV TO OCWHA HAG.



Metd t0 T€A0g NG dWAKTIKNG WAGS oL padntés mpémel va etva oe Oéon:

«  va kataAaBalvouv TNy EVvola KaL TN XONOLUOTNTA TNG E0YOVOULaG

o Va EEQOVV TIG PaOkEC AQXES EQYOvopiag ot xonor tov H/Y

o va xataAaBalvouvv Tig PACIKES EVVOLEG TTOV AVAPEQOVTAL 0T
Aertovyla tng 006vTg

H otdon tov owpatog pag, otav eoyaldpaote Pe TOV VTOAOYLOTH, etvat
MOAV onuavtikr). M kaxt) otdon pmoQel va pag dnpoveynoet
nooPANUATA, YIX TAQAdELYUR, Ot HEON, ot XEQuwr 1] OTA HATLA.
Yraoxovv pegukol amAol kavoveg MOV TRETEL Va EXOVHE LTIOYT pag Kal
va TOUG eapUOCovpe, OTws BAEmovpe oty ek.1 & guc.2

Ew.2
WIATPO ATTOPPOPNONS
me oxnvoﬁo)uag
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O06vn: To péyeBog trne 000V HETOLETAL E TO PTKOG TNG dlaywviov
NG eMLPAaveLag mMEOoPoAT)G TG 000V o€ ivtoeg (linc = 2,54cm).



M.x. 147 19” 21”7

PIXEL (ewcovootouyeio):
pixel etvat to piKpd KOVTAKLOL LLE TO. OTTO10L PTLAYVOLV TIC EIKOVEG 01 000VES (cav
O, YNOLOMTA).

ANAAYZH-OOONHZX (display resolution):
AvéAivon 0006vng eival n mosotnta twv pixel g 066vng.

MEI'EQOZ-O®ONHZX (dislpay size):
MéyeBog 006vnc etvon to péyebog oe tvoeg g dtarymviov e 006vns. H ivtoa
&xer unkog IEPITIOY 660 2 ddktuda evd ta €katootd 660 1 ddKTuAo.

Epwtroelc:

1. Ilowog eivat 0 oKOTOG TNG EQYOVOULag;

H eoyovopia efvmnpetel ot PeAtiwon tov  meQBAAAOVTOS  TOL
eoyalopaote. Medeta tig peBodovg, pe Tig omoleg oxedidlovtat ot
OLOKEVEG KAl T €QYaAelx OV XONOLUOTIOOUHE OTNV KaOnpeovotnta
MG, TEOKELWEVOL Vva pag Pondnoet va €XOUHE UK EUXAQLOTI] KAl
avTamodotikn epyacia. Me avtdv tov TQOTO, dNUIOLQYElTAL 1] aQHOoVia
TOL avOEWTIOL pe TO TEQIBAAAOV TOL KAL TA AVIIKELHEVA TIOV £QXETAL O€
eTaPN KaOnueova.


http://synagonism.net/worldview/edu/gym.informatics.2007.html#idGymAPixel
http://synagonism.net/worldview/edu/gym.informatics.2007.html#idGymADresolution

2. TL mEémeL va MEOTEXOVIE, WOTE Vo EXOVUE T OWOTN OTAOT] €0YXOIAG

OTOV VTTOAOYLOTY);

‘Eva. H 006vn moémel va Poloketal evbeiax umpoota pag, oe T€TOLO0
UPog OTIOL TO TAVW HEQOG TNG V& PRlokeTal 0To VYPOS TWV HATIOV HAG.
Avo. To MANKTEOAOYO TEémel va PEIOKETAL UTQOOTA HAG KAL TO
movtikt dlmAa. Ot dVo ovokeVEC TEEMEL va PolokovTal oe KOVTLVY
ATOOTAOT) ATIO EUAG, WOTE VA HNV KATATIOVOVE Tat X€olx pag. Mmogovpue
VA XONOLHOTIOOVHE €WKA UAEIAAQAKIA YIX TOUG KAQTIOUG Y TIS dVO
QAUTEC OLOKEVEC.

Toia. Ot Boaxioves Twv XeQwV pag TREMEeL va PolokovTal o€ oQllovTia
O¢om.

Téooega. Na Eexovpaldpaote avdk TAKTX XQOVIKA dlaoTHATA,
ATIOHAKQUVOVTAG TO PALUUA HAS KATIOU HaKQux amo v o0ovrn. Na
KAVOUHE HEQIKES AXOKT|OELS XAARQWONG.

ITévre. To xkabwopa pac va etvat £Tot QUOHLOUEVO, WOTE VO AKOVHTIAEL
N MAAT pHag oe avto.

3. To vYoc tomofétnong g 00ovne etvar otaBepo yix 6Aovg tovg
XEWOLOTEC;

To VvYoc tomoBétnong g obovng dev etvat otaBeQo Yix OAOLG TOLG

xonote. O kaOe xonong pmopet vae avEopelwvet to VPog Tov kaBiopatog

avadoya mavta pe 10 VYOG TWV UATIWOV TOL KAl TO VPOG TOV TWHATOS

tov. To mavw pépog tne 00ovng mpémet va Potoketat 60 pe 70 ekatoota
HokQLx attd to VPOg TWV HATIOV HAG.

4. T. moémel va aAAalovue, yix va PAémovpe tig ewdveg otnv_obovn
ueyaAvteQeg;

ITookewuevov va PAemovue TG ewkoveg otnv o0ovr peyaAvtepeg
xoewxletatl va aAddEovpe v avaAvon tg 00ovng. ITlpemel, Aowmov, va
HEWWOOVUE TNV AVAALON, WOTE VA EARTTWOOLHE TOV aQLOUO TV
elKovootolxelwv mov eppaviCovtat otnv 00ovn kat étol ot ewoveg Oa
patvovtat peyaAvtepec.

5. Me mo 1000 umopelte va vtoAoyioete to péyeboc e 0Bovng otov
VTTOAOYLOTH TOV €Q0YAOTNOLOL 0QG;




I'a va vmoAoyioovpe to péyebog g 006vnc otov LMOAOYLOTI) TOU
egyaotneilov xpewxletat évag xaoakas. Me to xdoaka Oa petorjoovpe to
HETQT)OOVUE TO MNKOS TS dxywviov g emupavelag g o0ovns. To
H1KOG, OUWG OTN OLVEXELX TIQETEL VA TO dlaxtpeéoove e to 2,54 kabwg 1
tvtoa = 2,54 exatootd. EBtolL umopovue va Poovue 1o peyebog piog
o0ovne oe (vrtoec. IN'x mapaderypa av HETENOOLUE TO MNKOG 1TNG
Oxrywviov piag 00ovng 415,72 exatoota tote Aépe mwg 1 000vn €xel
meyeOog 18 tvroec.

Emdvw H€QOG TOL £y yRA@Oou
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